Soluzioni Prova scritta di AM4 del 8/1/2004 — (II Esonero)

1) (i):se f = 5 + Y (an cosnz + b, sen nz) € Ry(—m, ), allora

n=1
CL02 o0
— 4+ (a2 +b2) = / 2.
2 n=1
2 2 o0
1
(ii): 71r_2 - % = nzz:l(—l)"_lﬁ cosnzx, per x € (—m,m).

(iii): da (i) e (ii) segue che ii = l/Wf2 -
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(ii): £(0) = ﬁ e, usando la serie per 'esponenziale,
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(iv): Sia t; > 1 una qualunque successione che tenda a oo e siano

gi(&)=e ¥ et f(e),  g(6)=0, G&)=—.

Allora g;,9,G € Ry (R) e (poiché |f| < ||f]l: = set; > 1) |gj| < G;inoltre g; — ¢
uniformemente su [—a, a]. Dal lemma sulla convergenza dominata segue che Agj -0

per ogni z € R e dall’arbitrarieta della successione t; segue che lim; o u(z,t) = 0 per
ogni x.



